

失散30年 亲人终团圆 一场跨越2000多公里的重逢

民警一声呐喊 劝回轻生男子



民警与毛先生一家合照

技术力量较为薄弱,公安机关未能找到毛阿婆与她的小儿子。

我的养父在村里一个凉亭发现我和妈妈。他是永康人,带我们来到永康,把我养大成人,供我读书。十几年前,养父因病去世。自那以后,我就打零工养活自己和妈妈。我从小就知道自己是被收养的,一直想寻找亲人。王先生对前来走访的民警说。

今年11月,民警将王先生和毛阿婆的血液样本录入公安机关的数据库内,希望找到他们的亲人。因为毛阿婆对陌生人比较抗拒,采集血液样本的过程并不顺利,经过民警耐心安抚,才完成采样。

在昆明警方进行DNA比对后,确定王先生和毛阿婆就是30年前走失的母子俩,毛先生一行人跨越2000多公里,来到永康认亲。永康警方立即联系王先生,安排他与毛先生一行在象珠派出所见面,随后带着大家驱车前往象珠二村与毛阿婆相认。

现在回想起来,我很后悔没能第一时间报警。所幸现在我们一家终于团聚了。毛先生对象珠派出所民警说。家是最小国,国是千万家。今年以来,市公安局积极开展“团圆”专项行动,助力失散家庭早日团圆,用实际行动诠释人民公安为人民的初心使命。

融媒记者 胡美樱子
通讯员 卢书剑

有什么事情想不开,命是你自己的,冷静下来好不好!日前,一场惊心动魄的救援行动在东城街道夏溪村的一座大桥上展开。民警近乎咆哮式劝说,总算制止了一名男子不理智的行为,成功将他从死亡边缘拉了回来。

我的人生、我的婚姻,过得一塌糊涂,我感觉活着好累啊,压力太大了!当日早上,该男子借路人手机拨打报警电话,说自己生活无望,想自杀。警情就是命令,接警人员回拨电话后,路人告知了该男子的衣着相貌及行踪方位。

市公安局经济开发区派出所民警兵分两路,一组查询沿路监控,一组赶赴现场找人,终于在夏溪村的一座桥上发现了这名欲轻生的男子。

此时,男子已跨过大桥栏杆,站在栏杆外的一根铁管上。民警大步冲上前,抓住男子的上衣,男子不断挣扎着。

眼见情况无法控制,民警黄江涛当机立断,迅速系好安全绳,翻越护栏,开展救援。他双手抱住男子,试图为他绑上安全绳,可男子始终不配合,口中大喊着:我老婆和我闹离婚,拿了三四千块钱回老家去了。昨晚我和朋友一起喝酒,喝完后手机也丢了。我觉得生活好难,我不想活了。

随后,在黄江涛和辅警胡启正耐心劝导下,男子慢慢停止了挣扎。

来,大家一起帮忙,把他救上来!现场的几名群众立马围上来,一起将男子拉回桥上。

走,我们回派出所喝杯茶,暖暖身子,困难总会过去的。黄江涛搀扶着男子上了警车。

据了解,男子姓杨,贵州人,在永康务工。最终,经民警耐心劝导和安抚,杨某表示,以后会努力生活,不会再有轻生行为。

相中 男朋友 女子被骗5万元

本报讯(融媒记者 童鹏翔)近日,胡女士在某相亲平台发布了自己的相关信息:单身,今年47岁,江西人,现居永康,想寻找心仪的人度过余生。

很快就有人以手机短信的方式联系胡女士。对方称自己是一名现役军人,离异,有一个女儿,有房有车,目前在某部队服役,负责网络检测和通讯相关工作,想与胡女士认识。但由于工作原因,不能直接加胡女士的微信,希望胡女士能够通过应用商店下载某聊天软件进行聊天。

胡女士觉得对方条件合适,并没有产生怀疑,且该聊天软件能在应用商店直接搜索并下载,就认为该软件是可靠的,遂下载了该软件,与这名男子加上好友。随着不停聊天,她与该男子的感情迅速升温,对方还时不时发来一些工作照,这让她更加信任对方。双方很快确定了男女朋友的关系。

一天,男子说可用“炒期货”的方式帮胡女士赚钱,深陷感情陷阱的胡女士不再怀疑,接连给男朋友转账。此时,银行的反诈系统检测到异常,将胡女士的银行卡冻结。胡女士在银行卡被冻结后,仍对这名男子深信不疑,并意图向家人要钱,继续转账。

直到胡女士家人发现异常,怀疑她被骗,才到市公安局古山派出所报警求助。

胡女士累计被骗5万元,案件还在进一步侦办中。

这是一次迟到30年的相见,这是一场跨越2000多公里的重逢。

日前,从云南省昆明市赶来的毛先生一行人终于在象珠镇象珠二村见到了失散30年的姐姐毛阿婆和她的小儿子王先生,前来认亲的还有毛阿婆的大儿子和女婿。时隔多年,王先生望着素未谋面的哥哥与舅舅,一时间百感交集。

毛阿婆有交流障碍,见到陌生人会害怕地躲进屋内。时隔多年,见面时已认不出自己的弟弟与大儿子,但听到家乡的方言,她激动地拿出橘子分给大家,并用磕磕巴巴的云南方言与弟弟交流。

当毛先生拿出毛阿婆女儿的照片时,她认出了自己的女儿。原来,在这位母亲破碎的记忆中,仍有女儿的身影。此次见面,也实现了一家人30年来的心愿。

30前的一天,在昆明老家,毛阿婆背着小儿子赶集,从此便杳无音信。姐姐和其孩子失踪后,由于毛先生没上过学,未及时向公安机关报案,过了很久,才在村民的提醒下报警求助。由于事发时间太久,加上当时的

一碗长寿面 暖胃更暖心

志愿者为瑞金石柱养老院老人过集体生日



老人吃长寿面



志愿者们为老人做面

与此同时,后厨也正紧锣密鼓地筹备着。志愿者们忙着和面,后厨工作人员则用肉丝和胡萝卜做浇头。两边互相配合,为老人们送上一碗碗色香味俱全的长寿面。

长寿面很好吃,谢谢你们。郎玉秋老人笑着说,在她看来,吃长寿面有福寿绵长之意,是过生日不可缺少的传统环节,包含了大家对老人们真挚的祝福。70余位老人共同过生日,一

起吃长寿面,有说有笑,现场十分温馨。

随后,千喜救援队队员们为养老院的工作人员开展消防安全知识讲座、灭火器使用培训及急救措施教学。

我从这次培训中学到了很多,进入冬季,电热毯、热水器等电器使用频率提高,存在一定的消防隐患,要提前预防。养老院工作人员吕嘉雯说。

融媒记者 程卓一 胡轩

浙江有礼 益满丽州

11月30日,市益启社会工作发展中心联合石柱社工站、李森工贸党支部以及千喜救援队走进瑞金石柱养老院,为老人们过集体生日。

头、头,拍拍,肩膀、肩膀,拍拍。活动开始前,社工们带领养老院的老人进行手指操活动,引导老人们养成每日适度运动的好习惯。

小货车高速爆胎 后方驾驶员合力救援

这么多好心人能主动向我伸出援手,帮我脱困、帮我报警求助,我太感谢他们了。日前,得到救援后,驾驶员罗某激动地和民警描述了自己刚刚在高速公路既惊险又暖心的经历。

当日10时20分许,罗某驾驶小货车行至G25长深高速温州方向2523公里处(距离永康收费站2公里左右)时,小货车突然爆胎,在高速主线上打转两圈后,横拦在车道内,后方车辆纷纷紧急避让。

车推至硬路肩,但是我一个人力气不够,推不动它。罗某说。就在他焦急万分时,有三四名过路的驾驶员主动停车帮忙。不到2分钟,这支临时救援小队就将爆胎车辆推至硬路肩,现场恢复了通行。

接到报警后,金华市高速公路交警支队二大队值班民警立即赶赴现场。到达现场后,民警发现这支临时组建的救援小队已经解散,只有停车距离最远的王师傅还在现场。原来,王师傅事发时就行驶在小

货车后方,发现前方车辆爆胎后,便立即协助罗某做好防护措施,帮其报警求助。

王师傅说:我也就是帮个忙。高速公路上车速比较快,大家出行都要检查好车况,注意安全。

高速交警提醒:广大驾驶员在出行前务必检查车况,发生意外时保持冷静,做到车进硬路肩、人撤护栏外、远离停车点。

融媒记者 池欣桦
通讯员 金跃伟